
รายงานการประเมินผลกิจกรรมตามแผนการดำเนินงานตามกิจกรรมตามแผนการส่งเสริมคุณธรรม  
สำนักงานเลขานุการกรม ประจำปีงบประมาณ 2567 
 สำนักงานเลขานุการกรมได้ทำแบบสอบถามประเมินความพึงพอใจ เพ่ือทำการวิเคราะห์ผลการ
ดำเนินงาน เพ่ือปรับปรุงและพัฒนาการดำเนินงาน กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม  
ประจำปี 2567 จำนวน 16 กิจกรรม ดังนี้ 
 
1. โครงการเรียนรู้หลักธรรมหลากศาสนานำพาความสุขขององค์กรสู่หน่วยงานคู่คุณธรรม 

 
 

ตาราง จำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 19 47.5 
     หญิง 21 52.5 
          รวม 40 100.0 
อายุ   
    20 - 30 ปี 9 22.5 
    31 - 40 ปี 18 45 
    41 - 50 ปี 6 15 
    51 ปี ขึ้นไป 7 17.5 
          รวม 40 100.0 



จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 40 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงมากที่สุด (ร้อยละ 52.5) 
รองลงมาคือ เพศชาย (ร้อยละ 47.5) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 45) 
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 22.5) อายุ 51 ปีขึ ้นไป (ร้อยละ 17.5) และช่วงอายุ 41 - 50 ปี  
(ร้อยละ 15)  ตามลำดับ 
 
โครงการเรียนรู้หลักธรรมหลากศาสนานำพาความสุขขององค์กรสู่หน่วยงานคู่คุณธรรม 

ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

 

ตารางแสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 0.0 15 85 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 17.5 82.5 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 0.0 5 17.5 77.5 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 

0.0 0.0 5 22.5 72.5 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 2.5 12.5 85 
 
 

ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 

1. กิจกรรมดีมากเลยครับ 
2. ได้เรียนรู้หลักธรรมหลายศาสนามากครับ 

 
 
 
 
 



2. กิจกรรมพิธีสักการะพระบรมสารีริกธาตุและพระอรหันตธาตุของพระสารีบุตรและโมคคัลลานะ 

 
 

ตารางจำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 39 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงมากที่สุด (ร้อยละ 53.8) 
รองลงมาคือ เพศชาย (ร้อยละ 46.2) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 46.2) 
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 23.1) ช่วงอายุ 41 - 50 ปี (ร้อยละ 15.4)  และอายุ 51 ปีขึ ้นไป  
(ร้อยละ 15.4) ตามลำดับ 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 18 46.2 
     หญิง 21 53.8 
          รวม 39 100.0 
อายุ   
    20 - 30 ปี 9 23.1 
    31 - 40 ปี 18 46.2 
    41 - 50 ปี 6 15.4 
    51 ปี ขึ้นไป 6 15.4 
          รวม 41 100.0 



กิจกรรมพิธีสักการะพระบรมสารีริกธาตุและพระอรหันตธาตุของพระสารีบุตรและโมคคัลลานะ 
ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

 

ตารางแสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 2.6 12.8 84.6 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 20.5 79.5 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 0.0 2.6 23.1 74.4 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 28.2 71.8 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 20.5 79.5 
 
 

ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 
1. กิจกรรมดีมากๆเลยค่ะ 
2. ดีมากค่ะ ที่ได้ไปสักการะ 
3. ดีมากเลยครับ 
4. รู้สึกได้บุญมากๆเลยค่ะ 
5. เป็นโอกาสที่ดี 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. กิจกรรมปรับปรุงสภาพแวดล้อมในที่ทำงาน ได้แก่ กิจกรรม 5 ส  
    (สะสาง สะดวก สะอาด  สุขลักษณะ และสร้างนิสัย)  
 

 
 
 
ตารางท่ี 1 จำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 20 48.8 
     หญิง 21 51.2 
          รวม 41 100.0 
อาย ุ   
    20 - 30 ปี 12 29.3 
    31 - 40 ปี 17 41.5 
    41 - 50 ปี 7 17.1 
    51 ปี ข้ึนไป 5 12.2 
          รวม 41 100.0 



จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 41 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงมากที่สุด (ร้อยละ 51.2) 
รองลงมาคือ เพศชาย (ร้อยละ 48.8) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 41.5) 
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 29.3) ช่วงอายุ 41 - 50 ปี (ร้อยละ 17.1)  และอายุ 51 ปีขึ ้นไป  
(ร้อยละ 12.2) ตามลำดับ 
 
กิจกรรมปรับปรุงสภาพแวดล้อมในที่ทำงาน ได้แก่ กิจกรรม 5 ส  (สะสาง สะดวก สะอาด  สุขลักษณะ 
และสร้างนิสัย) 
ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

ตาราง แสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 2.4 0.0 12.2 12.2 73.2 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 7.3 19.5 73.2 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 2.4 2.4 4.9 17.1 73.2 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 2.4 7.3 0.0 22 68.3 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 9.8 17.1 73.2 
 

ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 
1. ช่วยส่งเสริมให้เกิดวินัยในการทำงานค่ะ 
2. อยากให้จัดกิจกรรม ส่งเสริมให้หน่วยงานมีระเบียบแบบนี้บ่อยๆค่ะ 
3. ดีมาก ๆ เลยครับ 
4. เป็นโครงการที่ดี ที่เป็นการสร้างสิ่งแวดล้อมและบรรยากาศในการปฏิบัติงาน 
5. พอใจมาก 
6. กิจกรรมส่งเสริมให้ที่ทำงานน่าอยู่มากข้ึนค่ะ 
7. สำนักงาน น่าอยู่ น่าทำงานมากขึ้น 

 
 
 



4. กิจกรรมออกกำลังกายเพื่อเสริมสร้างสุขภาพ ส่งเสริมให้คนไทยสุขภาพดีตามนโยบายกรมอนามัย 
 

  
 
ตารางจำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 20 51.3 
     หญิง 19 48.7 
          รวม 39 100.0 
อาย ุ   
    20 - 30 ปี 8 20.5 
    31 - 40 ปี 16 41.1 
    41 - 50 ปี 8 20.5 
    51 ปี ข้ึนไป 7 17.9 
          รวม 39 100.0 



จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 39 ท่าน โดยเป็นเพศชายมากที่สุด (ร้อยละ 51.3) 
รองลงมาคือ เพศหญิง (ร้อยละ 48.7) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 41.1) 
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 20.5) ช่วงอายุ 41 - 50 ปี (ร้อยละ 20.5)  และอายุ 51 ปีขึ ้นไป  
(ร้อยละ 17.9) ตามลำดับ 

 
กิจกรรมออกกำลังกายเพื่อเสริมสร้างสุขภาพ ส่งเสริมให้คนไทยสุขภาพดีตามนโยบายกรมอนามัย 
ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

 

ตารางแสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 10.3 10.3 79.5 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 10.3 7.7 82.1 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 0.0 10.3 7.7 82.1 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 

2.6 0.0 10.3 2.6 84.6 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 10.3 2.6 87.2 
 
 

ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 

1. อยากให้มีออกกำลังกายทุกปี 
2. ดีงาม 
3. อยากให้มีกิจกรรมดีๆแบบนี้จัดขึ้นบ่อยๆค่ะ 
4. กิจกรรมดีมากครับ 
5. อยากให้ใส่เป็นประจำ 
6. ควรมีการจัดกิจกรรมอย่างต่อเนื่อง 
7. อยากให้จัดกิจกรรมดีๆแบบนี้อีกครับ 
8. กิจกรรมส่งเสริมให้เจ้าหน้าที่สุขภาพดีค่ะ 



 
5. กิจกรรมร่วมมอบของขวัญส่งความสุขให้เด็กไทยเนื่องในวันเด็กแห่งชาติ ปี 2567 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตารางจำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 40 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงและเพศชายมากที่สุด 
(ร้อยละ 50.0) เพศชาย (ร้อยละ 50.0) และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 42.5) รองลงมา 
ช ่ ว งอาย ุ  20 - 30 ป ี  ( ร ้ อยละ 27.5) ช ่ ว งอาย ุ  41 - 50 ปี  (ร ้อยละ 10.0)  และอาย ุ  51 ป ี ข ึ ้ น ไป  
(ร้อยละ 10.0) ตามลำดับ 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 20 50.0 
     หญิง 20 50.0 
          รวม 40 100.0 
อาย ุ   
    20 - 30 ปี 11 27.5 
    31 - 40 ปี 17 42.5 
    41 - 50 ปี 4 10.0 
    51 ปี ข้ึนไป 8 20.0 
          รวม 40 100.0 



กิจกรรมร่วมมอบของขวัญส่งความสุขให้เด็กไทยเนื่องในวันเด็กแห่งชาติ ปี 2567 
ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  
 

ตารางแสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 2.5 10.0 87.5 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 15.0 85.0 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 0.0 5.0 12.5 82.5 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 0.0 0.0 2.5 10.0 87.5 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 10.0 90.0 
 
 

ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 
1. ชอบกิจกรรมแบบนี้มากเลยค่ะ 
2. ดีค่ะ 
3. ดีมากเลยครับ 
4. อยากให้จัดกิจกรรมบ้านเด็กอ่อนทุกปีค่ะ 
5. รู้สึกได้บุญมากๆค่ะ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



6. โครงการ “เติมรัก…ปันสุข” ส่งต่อความรักความห่วงใย 
 

 
 
ตาราง จำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 41 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงมากที่สุด (ร้อยละ 53.7) 
รองลงมาคือ เพศชาย (ร้อยละ 46.3) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 43.9) 
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 26.8) ช่วงอายุ 41 - 50 ปี (ร้อยละ 12.2)  และอายุ 51 ปีขึ ้นไป  
(ร้อยละ 17.1) ตามลำดับ 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 19 46.3 
     หญิง 22 53.7 
          รวม 41 100.0 
อาย ุ   
    20 - 30 ปี 11 26.8 
    31 - 40 ปี 18 43.9 
    41 - 50 ปี 5 12.2 
    51 ปี ข้ึนไป 7 17.1 
          รวม 41 100.0 



โครงการ “เติมรัก…ปันสุข” ส่งต่อความรักความห่วงใย 
ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  
 

ตารางแสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 2.4 9.8 87.8 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 2.4 12.2 85.4 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 0.0 2.4 17.1 80.5 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 17.1 82.9 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 12.2 87.8 
 

ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 
1. ดีมากเลยครับ 
2. กิจกรรมดีมากครับ 
3. ขอให้ทำบ่อยๆนะ ได้บุญด้วย 
4. เป็นกิจกรรมที่รู้สึกได้บุญมากๆ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7. กิจกรรมยกย่อง เชิดชู บุคคลที่ทำ ความดี เช่น กิจกรรมยกย่องเชิดชูเกียรติ เป็นบุคคลที่ ทำความดี 
กิจกรรมดีเด่น ด้านจิตอาสา 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ตาราง จำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 39 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงมากที่สุด (ร้อยละ 51.3) 
รองลงมาคือ เพศชาย (ร้อยละ 48.7) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 46.2) 
รองลงมา ช ่ ว งอาย ุ  20 - 30 ป ี  ( ร ้ อยละ 30 .8 ) อายุ  41 - 50 ป ี  ( ร ้ อยละ 12 .8 ) และช ่ ว งอายุ   
51 ปีขึ้นไป (ร้อยละ 10.3)  ตามลำดับ 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 19 48.7 
     หญิง 20 51.3 
          รวม 39 100.0 
อาย ุ   
    20 - 30 ปี 12 30.8 
    31 - 40 ปี 18 46.2 
    41 - 50 ปี 5 12.8 
    51 ปี ข้ึนไป 4 10.3 
          รวม 39 100.0 



กิจกรรมยกย่อง เชิดชู บุคคลที่ทำ ความดี เช่น กิจกรรมยกย่องเชิดชูเกียรติ เป็นบุคคลที่ ทำความดี 
กิจกรรมดีเด่น ด้านจิตอาสา 

ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

 

ตารางแสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 0.0 20.5 79.5 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 10.3 89.7 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 20.5 79.5 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 

0.0 0.0 0.0 23.1 76.9 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 12.8 87.2 
 
 

ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 

1. ดีและเหมาะสมมากครับ 
2. เป็นการยกย่องคนดีมากค่ะ 
3. ส่งเสริมให้คนทำดีมากๆครับ 
4. เหมาะสมกับรางวัลมากๆค่ะ 

 
 
 
 
 
 
 



8. กิจกรรมยกย่องเชิดชูเกียรติ เป็นหน่วยงาน/กลุ่มงาน ที่ทำความดี กิจกรรมเด่น จิตอาสา 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตารางจำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 40 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงมากที่สุด (ร้อยละ 52.5) 

รองลงมาคือ เพศชาย (ร้อยละ 47.5) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากท่ีสุด (ร้อยละ 45)  
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 27.5) อายุ 51 ปีขึ้นไป (ร้อยละ 15) และช่วงอายุ 41 - 50 ปี  

(ร้อยละ 12.5)  ตามลำดับ 
 
 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 19 47.5 
     หญิง 21 52.5 
          รวม 40 100.0 
อาย ุ   
    20 - 30 ปี 11 27.5 
    31 - 40 ปี 18 45 
    41 - 50 ปี 5 12.5 
    51 ปี ข้ึนไป 6 15 
          รวม 40 100.0 



กิจกรรมยกย่องเชิดชูเกียรติ เป็นหน่วยงาน/กลุ่มงาน ที่ทำความดี กิจกรรมเด่น จิตอาสา 

ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

 

ตารางแสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 0.0 22.5 77.5 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 2.5 15 82.5 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 22.5 77.5 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 

0.0 0.0 2.5 17.5 80 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 2.5 15 82.5 
 
 

ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 

1. ดีและเหมาะสมมากครับ 
2. เป็นกิจกรรมที่ส่งเสริมให้หน่วยงานทำดีมากครับ 
3. กิจกรรมดีมากค่ะ 
4. เป็นการยกย่องหน่วยงานมากๆ 

 
 
 
 
 
 
 
 



9. กิจกรรมผู้บริหารและบุคลากรร่วมประกาศนโยบายขับเคลื่อนให้หน่วยงานเป็นองค์กรคุณธรรม 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ตาราง จำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 19 48.7 
     หญิง 20 51.3 
          รวม 39 100.0 
อายุ   
    20 - 30 ปี 9 23.1 
    31 - 40 ปี 18 46.2 
    41 - 50 ปี 6 15.4 
    51 ปี ขึ้นไป 6 15.4 
          รวม 39 100.0 



จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 39 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงมากที่สุด (ร้อยละ 51.3) 
รองลงมาคือ เพศชาย (ร้อยละ 48.7) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 46.2) 
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 23.1) อายุ 51 ปีขึ ้นไป (ร้อยละ 15.4) และช่วงอายุ 41 - 50 ปี  
(ร้อยละ 15.4)  ตามลำดับ 

 
กิจกรรมผู้บริหารและบุคลากรร่วมประกาศนโยบายขับเคลื่อนให้หน่วยงานเป็นองค์กรคุณธรรม 
ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

 

ตารางแสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 5.1 25.6 69.2 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 7.7 23.1 69.2 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 2.6 12.8 23.1 61.5 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 

0.0 0.0 10.3 28.2 61.5 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 10.3 28.2 61.5 
 
 

ส่วนที่ 3 ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 

- 
 
 
 
 
 
 
 



10. กิจกรรมจัดประชุมข้าราชการ พนักงานราชการ ลูกจ้างประจำ และจ้างเหมาบริการ   
สำนักงานเลขานุการกรม 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ตารางจำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 19 48.7 
     หญิง 20 51.3 
          รวม 39 100.0 
อายุ   
    20 - 30 ปี 8 20.5 
    31 - 40 ปี 18 46.2 
    41 - 50 ปี 7 17.9 
    51 ปี ขึ้นไป 6 15.4 
          รวม 39 100.0 



จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 39 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงมากที่สุด (ร้อยละ 51.3) 
รองลงมาคือ เพศชาย (ร้อยละ 48.7) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 46.2) 
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 20.5) อายุ 41 - 50 ปี (ร้อยละ 17.9) และช่วงอายุ 51 ปีขึ ้นไป  
(ร้อยละ 15.4)  ตามลำดับ 
 
กิจกรรมจัดประชุมข้าราชการ พนักงานราชการ ลูกจ้างประจำ และจ้างเหมาบริการ สำนักงานเลขานุการกรม 

ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

 

ตารางแสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 2.6 10.3 87.2 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 2.6 15.4 82 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 2.6 5.1 7.7 84.6 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 

0.0 0.0 5.1 10.3 84.6 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 2.6 12.8 84.6 
 
 

ส่วนที่ 3 ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 

1. เพ่ิมช่วงออกเวลาออกกำลังกายหรือทำกิจกรรมอ่ืนๆ 
 

 

 
 



11. กิจกรรมการประกาศเจตนารมณ์ต่อต้านการทุจริตประจำปี งบประมาณ 2567 การประกาศ
เจตนารมณ์นโยบาย ไม่รับของขวัญ และของกำนัลทุกชนดิ จากการปฏิบัติหน้าที่ ประจำป ีงบประมาณ 2567 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
ตารางจำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 18 46.2 
     หญิง 21 53.8 
          รวม 39 100.0 
อาย ุ   
    20 - 30 ปี 9 23.1 
    31 - 40 ปี 19 48.7 
    41 - 50 ปี 6 15.4 
    51 ปี ข้ึนไป 5 12.8 
          รวม 39 100.0 



จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 39 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงมากที่สุด (ร้อยละ 53.8) 
รองลงมาคือ เพศชาย (ร้อยละ 46.2) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 48.7) 
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 23.1) อายุ 41 - 50 ปี (ร้อยละ 12.8) และช่วงอายุ 51 ปีขึ ้นไป  
(ร้อยละ 10.3)  ตามลำดับ 
 
กิจกรรมการประกาศเจตนารมณ์ต่อต้านการทุจริตประจำปี งบประมาณ 2567 การประกาศเจตนารมณ์
นโยบาย ไม่รับของขวัญ และของกำนัลทุกชนิด จากการปฏิบัติหน้าที่ ประจำปี งบประมาณ 2567 

ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

ตาราง แสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 0.0 12.8 87.2 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 10.3 89.7 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 12.8 87.2 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 

0.0 0.0 0.0 17.9 82.1 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 7.7 92.3 
 
 

ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 

1. ดีและเหมาะสมมากครับ 
2. กิจกรรมดีมากๆเลยค่ะ 
3. ดีมากๆเลยครับ 

 
 
 
 



12. กิจกรรมออมวันละ 1 บาท 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ตารางจำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 40 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงมากที่สุด (ร้อยละ 51.2) 
รองลงมาคือ เพศชาย (ร้อยละ 48.8) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 48.8) 
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 29.3) อายุ 51 ปีขึ ้นไป (ร้อยละ 12.2) และช่วงอายุ 41 - 50 ปี  
(ร้อยละ 9.8)  ตามลำดับ 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 20 48.8 
     หญิง 21 51.2 
          รวม 41 100.0 
อายุ   
    20 - 30 ปี 12 29.3 
    31 - 40 ปี 20 48.8 
    41 - 50 ปี 4 9.8 
    51 ปี ขึ้นไป 5 12.2 
          รวม 41 100.0 



กิจกรรมออมวันละ 1 บาท 

ระดับความพึงพอใจ 
พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

 

ตารางแสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 2.4 9.8 87.8 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 2.4 14.6 82.9 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 14.6 85.4 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 

0.0 0.0 0.0 9.8 90.2 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 9.8 90.2 
 
 

ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 

1. เป็นกิจกรรมที่มีประโยชน์มากค่ะ 
2. มีต่อไป 
3. สร้างความมีวินัยมากค่ะ 
4. กิจกรรมดีมากๆครับ 
5. เป็นกิจกรรมช่วยในการเก็บเงินดีค่ะ 

 
 
 
 
 
 
 



13. กิจกรรมสร้างความสุขในที่ทำงาน Happy birthday ประจำเดือน ส่งเสริมการมีส่วนร่วม  
ในวันสำคัญ 

 

ตารางท่ี 1 จำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 20 50 
     หญิง 20 50 
          รวม 40 100.0 
อายุ   
    20 - 30 ปี 13 32.5 
    31 - 40 ปี 18 45 
    41 - 50 ปี 5 12.5 
    51 ปี ขึ้นไป 4 10 
          รวม 40 100.0 



จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 40 ท่าน โดยเป็นเพศชายมากที่สุด (ร้อยละ 50) 
รองลงมาคือ เพศหญิง (ร้อยละ 50) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 32.5) 
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 45) ช่วงอายุ 41 - 50 ปี (ร้อยละ 12.5)  และอายุ 51 ปีขึ ้นไป  
(ร้อยละ 10) ตามลำดับ 
 
กิจกรรมสร้างความสุขในที่ทำงาน Happy birthday ประจำเดือน ส่งเสริมการมีส่วนร่วมในวันสำคัญ 

ระดับความพึงพอใจ 
พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

 

ตาราง แสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 0.0 7.5 92.5 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 7.5 92.5 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 10 90 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 

0.0 0.0 0.0 10 90 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 7.5 92.5 
 
 

ส่วนที่ 3 ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 

1. เป็นกิจกรรมที่สร้างความสุขในองค์กรมากค่ะ 
2. ดีค่ะ 
3. กิจกรรมดีมากครับ 
4. สร้างความสุขในสำนักมากครับ 

 

 

 



14. กิจกรรมวันคล้ายวันสถาปนา “ 72 ปี กรมอนามัย ส่งเสริมเมืองสุขภาพดี” 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ตารางจำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 39 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงมากที่สุด (ร้อยละ 51.3) 
รองลงมาคือ เพศชาย (ร้อยละ 48.7) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 46.2) 
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 28.2) อายุ 51 ปีขึ ้นไป (ร้อยละ 15.4) และช่วงอายุ 41 - 50 ปี  
(ร้อยละ 10.3)  ตามลำดับ 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 19 48.7 
     หญิง 20 51.3 
          รวม 39 100.0 
อาย ุ   
    20 - 30 ปี 11 28.2 
    31 - 40 ปี 18 46.2 
    41 - 50 ปี 4 10.3 
    51 ปี ข้ึนไป 6 15.4 
          รวม 39 100.0 



กิจกรรมวันคล้ายวันสถาปนา “ 72 ปี กรมอนามัย ส่งเสริมเมืองสุขภาพดี” 

ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

 

ตารางแสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 0.0 10.3 89.7 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 15.4 84.6 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 15.4 84.6 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 

0.0 0.0 0.0 10.3 89.7 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 10.3 89.7 
 
 

ส่วนที่ 3 ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 

- 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



15. กิจกรรมงานสืบสานประเพณีไทยวันสงกรานต์ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ตารางท่ี 1 จำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 41 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงมากที่สุด (ร้อยละ 51.2) 
รองลงมาคือ เพศชาย (ร้อยละ 48.8) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 43.9) 
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 24.4) อายุ 51 ปีขึ ้นไป (ร้อยละ 17.1) และช่วงอายุ 41 - 50 ปี  
(ร้อยละ 14.6)  ตามลำดับ 

 
 

 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ    
     ชาย 19 48.8 
     หญิง 20 51.2 
          รวม 41 100.0 
อาย ุ   
    20 - 30 ปี 10 24.4 
    31 - 40 ปี 18 43.9 
    41 - 50 ปี 6 14.6 
    51 ปี ข้ึนไป 7 17.1 
          รวม 41 100.0 



กิจกรรมงานสืบสานประเพณีไทยวันสงกรานต์ 

ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

 

ตาราง แสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 0.0 22 78 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 0.0 26.8 73.2 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 2.4 2.4 22 73.2 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 

0.0 0.0 4.9 24.4 70.7 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 4.9 17.1 78 
 
 

ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 

1. ควรเพิ่มปริมาณอาหารให้เพียงพอต่อจำนวนผู้ร่วมงาน และความเพ่ิมอาหารให้ 
หลากหลายเมนู 

2. อยากให้มีลำโพงหรือจอทีวีเผยแพร่ภาพพิธีสงฆ์ด้านในออกสู่ภายนอก 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



16. กิจกรรมจัดทำช่องทางการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารที่หลากหลาย 

 

 
 
 
 
 
 
ตาราง จำนวนและร้อยละของผู้ตอบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
     ชาย 19 47.5 
     หญิง 21 52.5 
          รวม 40 100.0 
อาย ุ   
    20 - 30 ปี 9 22.5 
    31 - 40 ปี 19 47.5 
    41 - 50 ปี 5 12.5 
    51 ปี ข้ึนไป 7 17.5 
          รวม 40 100.0 



 

จากตาราง 1 พบว่า มีผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 40 ท่าน โดยเป็นเพศหญิงมากที่สุด (ร้อยละ 52.5) 
รองลงมาคือ เพศชาย (ร้อยละ 47.5) ตามลำดับ และผู้ประเมิน ช่วงอายุ 31 - 40 ปี มากที่สุด (ร้อยละ 47.5) 
รองลงมา ช่วงอายุ 20 - 30 ปี (ร้อยละ 22.5) อายุ 51 ปีขึ ้นไป (ร้อยละ 17.5) และช่วงอายุ 41 - 50 ปี  
(ร้อยละ 12.5)  ตามลำดับ 

 
กิจกรรมจัดทำช่องทางการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารที่หลากหลาย 
ระดับความพึงพอใจ 

พึงพอใจมากที่สุด = 5 
พึงพอใจมาก = 4 
พึงพอใจปานกลาง = 3 
พึงพอใจ = 2 
พึงพอใจน้อยที่สุด = 1  

 

ตารางแสดงระดับความพึงพอใจ จำแนกเป็นรายข้อ 
 

หัวข้อการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
(คิดเป็นร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

1. ความเหมาะสมของสถานที่ 0.0 0.0 2.5 25 72.5 

2. สภาพแวดล้อม บรรยากาศ การจัดกิจกรรม 0.0 0.0 2.5 11 70 

3. การมีส่วนร่วมของกิจกรรม 0.0 0.0 5 20 72.5 
4. การประชาสัมพันธ์และการสื่อสารของการ 
   จัดกิจกรรม 

0.0 0.0 7.5 25 67.5 

5. ภาพรวมความพึงพอใจของกิจกรรม 0.0 0.0 5 25 70 
 
 

ส่วนที่ 3 ข้อเสนอแนะ เพื่อปรับปรุง และพัฒนาการดำเนินงาน 

- 
 
 


